

La Voz de Alicante

Sábado 27 de Julio de 1907

PRECIOS DE SUSCRIPCIÓN
En Alicante, un mes... 1'25 peseta.
En el resto de España, trimestre... 4'25.
Número suelto, 5 céntimos

DUYAU
DOS EDICIONES DIARIAS
NO SE PUBLICA LOS DIAS FESTIVOS

REDACCION Y ADMINISTRACION
SAN FERNANDO, 34, BAJO
La correspondencia al Administrador
Teléfono n.º 184
Apartado n.º 25
Núm. 930

Diario de un reportero

Preocupa la suerte que haya podido haber a uno de los globos elevados en Valencia, al llamado *María Teresa* tripulado por el capitán de ingenieros señor Kindelán. El *María Teresa* salió juntamente con otros seis globos del gasómetro, valenciano y, las últimas noticias que del aerostato, se tienen son las suministradas por los tripulantes del vapor «Goya» que le vieron en alta mar, corriendo un temporal, en dirección a las islas Baleares.

Desde las islas, a donde se telegrafió inmediatamente, han contestado que no tienen noticias del globo ni de su tripulante el capitán Kindelán.

Y ahora resurge la cuestión de estas temerarias pruebas encaminadas a la conquista de los aires, ya que el hombre no se contenta con el pacífico disfrute de la tierra y de las aguas.

En Francia la gente está loca de contento con el éxito obtenido por el dirigible militar *Patrie*, en el cual ascendieron el otro día el presidente del Consejo de ministros Clemenceau y el ministro de la Guerra Piquart. Según los franceses, el problema de la conquista de los aires está resuelto; es claro que con frecuentes y lamentables contratiempos, como éste que parece haber sufrido el «*María Teresa*», pero resuelto al fin, en el sentido de poder viajar por los aires en la dirección que al aeronauta le dé la gana.

Muchos millonarios han pedido datos y planos al inventor del *Patrie* con el objeto de construirse globos de recreo, como se construyen yates y automóviles.

Ni siquiera han retrocedido estos adividos sportsmen ante la respetable cifra de dinero que supone la construcción de un globo como el *Patrie*. Este cuesta la friolera de 350.000 francos y necesita un gasto de diez mil duros anuales para su conservación y entretenimiento, aparte de las posibles averías que comunmente sufren estos aparatos en el *atterrissage*. Se necesita, pues, tener una fortuna de las más cuantiosas para poseer un artefacto de esta naturaleza. Pero los millonarios se han quedado esta vez con la ganas de tirar su dinero porque el gobierno francés ha decidido reservar el secreto de la construcción del dirigible *Patrie*, con el objeto de utilizarlo en las faenas militares, como elemento de la defensa nacional.

No por eso dejarán los tercos millona-

rios de tener su globo dirigible en cuanto otro inventor sorprenda los secretos del *empennage* del *Patrie*, que será uno de estos días, porque esa gente trabaja, que se la pela y no se da punto de reposo.

Y entonces sucederá que todos los días tendremos que lamentar desapariciones aéreas como ésta del Sr. Kindelán y catástrofes deportivas de tres clases, en competencia unas con otras: catástrofes terrestres, acuáticas y aéreas.

El mundo será entonces una continua gacetilla de sucesos. Y los cadáveres de las víctimas rebasarán esta humilde tierra, que sustenta seres de tan escaso volumen cerebral, llenando las aguas y los aires.

Todo por un estúpido afán de matarse con arreglo al patrón de la moda.

DE PORTUGAL

IMPRESIONES

Los dos partidos del rotativismo lusitano siguen guerreando incansablemente contra el gobierno franquista, utilizando todos los incidentes que van ocurriendo para saturar el ambiente de hostilidad contra él.

El verdadero pueblo lusitano, ávido de un gobierno que administre honradamente sus intereses, no responde a las zalgardas que están promoviendo los prohombres de los partidos regenerador y progresista, aliados para el caso con los republicanos.

Dichos partidos están sobradamente desprestigiados ante la sana opinión del vecino reino para que los hombres de buen sentido den juego a sus alharacas contra la dictadura del Sr. Joao Franco, y el vacío que pretenden hacer en derredor del rey D. Carlos, con la finalidad conocida de que retire su confianza al actual presidente del gobierno, no convence, al parecer, por ahora, al soberano portugués.

Los órganos en la prensa del rotativismo han tomado a pecho estos días acentuar la nota del desvío que hay entre el rey y el pueblo, pasando revista a la gente que fué a despedir al soberano a la estación, al tomar el tren para el balneario de «Pedras Salgadas».

En esa su revista sólo aparece el elemento oficial y la policía y guardia municipal, pero los periódicos ministeriales y los independientes encontraron en la estación distinguidas personalidades de todas las clases sociales, a parte del elemento oficial y replican a los rotativos

regeneradores y progresistas que más espléndida sería esa manifestación de despedida al soberano si los dos grandes partidos monárquicos dieran muestras de que pueden más en ellos sus convicciones monárquicas que los celos que en su espíritu produce el prestigio que va adquiriendo el Sr. Joao Franco, —que esa y no otra es la causa de ese incansable batallar contra él.

La dictadura... la libertad!

Pero la dictadura la pusieron en práctica esos mismos partidos cuando necesitaban apelar a ella para gobernar.

La libertad sólo sufrió alguna resta en su decoro para injuriar y arrastrar por el fango horas ajenas.

Ha sido también muy de actualidad estos días, y continúa agitando los ánimos extraordinariamente, el fallo dictado por el Supremo tribunal de Justicia, dando valor legal a los decretos dictatoriales del gobierno contra el sentir del magistrado del Tribunal de Comercio Sr. Mattos Abreu, que había pronunciado una sentencia en su tribunal, desentendiéndose y no teniendo para nada en cuenta un decreto gubernamental sobre la materia.

El fallo del más alto tribunal de justicia del reino era esperado con ansiedad por todos, amigos y enemigos del gobierno, pues él estaba aneja la vida o muerte del mismo.

El desencanto y despecho que produjo dicho fallo en los enemigos del Sr. Joao Franco se refleja en el desenfadado e irrespetuosidad con que hablan sus periódicos de la misma indiscutible representación de la justicia en Portugal.

Está visto que nuestros vecinos de la política lusitana pierden la cabeza cuando encuentran obstáculos a la satisfacción de sus concupiscencias y se revuelven furiosamente airados contra todo y contra todos cuando los encuentran en el camino.

V.

¡Alerta, alerta!

Damos la voz de alerta a todos los fieles en general y en particular a los Tercerianos y devotos del Seráfico Patriarca San Francisco de Asís; para que no compren un libro soez, hipócrita y malvado que lleva en la primera plana de la cubierta un grabado reproduciendo el célebre cuadro de Murillo conocido por «El abrazo de San Francisco»; libro que con-

tiene una diatriba repugnante contra la Orden Seráfica, especialmente contra los misioneros de Filipinas, Tierra Santa y Marruecos y es un libelo infamatorio en toda la extensión de la palabra.

Se titula el libro «Memorias de un Fraile», por Fray Gerundio; está editado en Barcelona (centro editorial Presa, Hospital, 115), é impreso en la tipografía «El Anuario», Paseo de San Juan.

El dorso del mismo dice con letras negras y encarnadas: «Fray Gerundio, Memorias de un Fraile, 2 pesetas y en la hoja tercera tiene el índice siguiente: I Mi vocación. II La casa de Dios. III El hermano de David. IV La madre naturaleza. V Muerte civil. VI La ciencia monástica. VII Historia del P. Adolfo. VIII El reverso de la medalla. IX Mi primera misa.»

El autor de este engendro miserable parece un fraile renegado, un religioso apóstata, un hombre dejado de la mano de Dios, un alma hundida en el cieno del naturalismo, a quien el despecho arranca del corazón la baba nauseabunda que escupe el desdichado contra la gloriosa figura del Patriarca Seráfico.

A este santo, asombro del mundo, lo llama el despechado autor «hombre rudo y sin cultura, amigo de lujo y orgías». La penitencia admirable y heroica del santo, dice que fué un «suicidio implacable y estúpido»; su deseo del martirio y su predicación al sultán de Egipto, los llama «chifladura» y tiene la avilantez de afirmar que el gran San Francisco «sólo consiguió acarrear la antipatía de toda la cristiandad».

En otros pasajes tiene el libro tremendas herejías y su autor menosprecia los sacramentos, se burla de la Misa, del Purgatorio, de la confesión, de la Eucaristía, de los milagros, de las reliquias de los santos, del sacerdocio cristiano; y lo peor del caso es que este libro atribulador, impío, herético y malvado, se ha vestido hipócritamente con el traje de la piedad, para encubrir su vil mercancia y engañar incautos.

Con ese fin lleva en la cubierta la imagen del Seráfico Padre abrazado con Jesucristo crucificado, cebo con que el demonio pretende que muerdan el anzuelo los devotos del Seráfico de Asís; y por eso les damos la voz de alerta, para que no se dejen engañar del Padre de la mentira. ¡Ojo con los libros que parecen piadosos y no lo son!

Rogamos a la prensa católica que re-

produzca esta voz de alerta para que la impiedad no logre sus malvados intentos.

FR. BONIFACIO DE LA CRUZ.

Reconquista honrosa

El Príncipe Khilkoff, ministro de Comunicaciones y caminos de hierro y encargado del ferrocarril transiberiano durante la guerra ruso japonesa, pasó por la pena, siendo aun un niño, de ver cómo el gobierno de San Petersburgo se incautaba de los estados y bienes de su padre. Reducida la familia a la mayor miseria, se vio obligado a emigrar a los Estados Unidos en busca de un empleo con que poder atender a sus más perentorias necesidades. Encontró trabajo en una compañía de ferrocarriles del Norte-América y en ella desempeñó casi todos los cargos: lampistero, factor, mozo de estación, taquillero, almacenero, interventor, jefe de estación, de todo probó el desgraciado príncipe en los años en que vivió en el nuevo Continente.

A su regreso a Rusia pudo conseguir, a fuerza de influencias, que le nombraran jefe de estación de un pueblo de tercer orden del Imperio de los Zares.

Probablemente allí hubiera terminado sus días con su modestísimo cargo si la casualidad no hubiera venido a favorecerle y proporcionarle ocasión de mostrar sus conocimientos en ferrocarriles.

En una ocasión en que el tráfico había amontonado gran cantidad de material en la vía y el movimiento de trenes se hallaba detenido, llegó un tren de gran número de unidades que conducía unos cuantos miles de peregrinos que se dirigían a Moscú a un gran festival religioso.

Conocedor del fanatismo de sus paisanos, sabía que, si el tren de expedicionarios se retrasaba, los peregrinos se amontarían, como en efecto declararon, manifestando que incendiarían los trenes, la estación y los almacenes si no salían a hora que pudieran llegar con tiempo a su destino. Por telégrafo recibió plenos poderes para hacer y deshacer según su criterio. Durante media hora se le vio en todas partes dando órdenes, trabajando, montando en las máquinas, haciendo de todo, hasta que en poco más de media hora la vía estaba libre y el tren de peregrinos partió.

El príncipe, jefe de estación, fué llamado a San Petersburgo, condecorado por el Zar, repuesto en la posición que por su nacimiento le correspondía, y entró en

El Viático

Que contraste ofrecía el brutal furor y discordante tumulto de la degradada plebe estacionada frente a la cárcel Mamertina con la paz, la serenidad y el contento que en el interior de ella reinaban! Sus toscos y negros muros resonaban con los cánticos que dirigía y, entonaba, Panoracio. Como es un abismo respondiese a otro abismo, los presos del calabozo inferior contestaban a los de arriba, y alternando y en coro cantaban los versículos de los Salmos adecuados a las circunstancias.

La víspera de la noche de los cristianos con las fieras, o por mejor decir del día en que debían ser despedazados por ellas, gozaban de mayor libertad: sus parientes y amigos podían visitarles, y aprovechándose de este permiso los fieles, acudían a la cárcel para encomendarse a las oraciones de los

FABIOLA

can a otros enseñándoles el error, y tu castigo debe ser, por tanto, más severo. ¡Hola! Llévaos a Luciano; tendadlo en el potro, y tiradle de los pies hasta el quinto anillo (1).

Dirigiéndose luego a dos mujeres que también fueron conducidas al tribunal, preguntólas: —Y vosotras dos ¿cómo os llamáis? ¿Cuál es vuestro estado? —Yo soy cristiana, me llamo Segunda y no tengo otro esposo que Cristo, —contestó la primera. —Y yo —añadió la otra— soy viuda, de nombre Rufina, y profeso la misma fe salvadora.

Después de dirigir idénticas preguntas a los demás presos y obtener de todos respuestas parecidas, a excepción de un desgraciado que, con gran dolor de sus compañeros, vaciló y convino en sacrificar a los dioses, encaróse el prefecto con Panoracio, diciendo: —En cuanto a ti, audaz mancebo que osaste arrancar el edicto de los emperadores, también serás perdonado si ofrezces holocausto a las deidades del Imperio.

Panoracio, después de hacer la señal de la Cruz, contestó con tranquila firmeza:

(1) Era esta la mayor tensión posible a que podía sujetarse a un paciente en aquel instrumento de tortura.

posesión de los estados y bienes de su padre, que le fueron íntegramente devueltos. Poco tiempo después fué nombrado ministro de Comunicaciones y Transportes, cargo que todavía desempeña con verdadero acierto.

F.

Tarjeta postal

Continúan los representantes de las naciones celebrando en la capital de Holanda sus famosas conferencias sobre la paz.

Este Congreso hubiera sido la página más humanitaria y más hermosa del siglo xx, si las naciones no hubiesen acudido allí con el propósito de engañarse mutuamente.

Dado el espíritu que informa en nuestros días todas las manifestaciones del derecho internacional público, ni la paz quedará completamente asegurada, ni los procedimientos de la guerra perderán el carácter de bárbara crueldad de que se han revestido en los últimos tiempos.

Se ha fundado el derecho en el imperio de la fuerza y las naciones poderosas continuarán oprimiendo a las débiles sin reparar en la licitud de los medios.

Cuando desaparezcan las ambiciones de todos, y sean la justicia, el honor y la sinceridad quienes presidan en las relaciones internacionales, podrán los débiles vivir tranquilos al lado de los poderosos; mientras así no suceda, pobres naciones que no tengan ejércitos poderosísimos, y escuadras formidables, porque a pesar de todas las conferencias no faltará nunca al más fuerte razón para atropellar al más débil.

Esperar apoyo de la caballería en tiempos de refinado positivismo, es poco menos que insigne tontería.

Han pasado los siglos en que los soberanos y los estadistas hacían de la justicia una religión y de la caballería un culto.

X

Horrores de la civilización

De Nueva York dicen que ha sido ejecutado por medio de la electricidad un criminal, en el patio de la cárcel; aunque era de 1.500 voltios la corriente que se aplicó al infeliz, ésta no maniobró hasta que se la hubo aplicado por tres veces consecutivas, quedando finalmente su cuerpo totalmente carbonizado.

Las mujeres en los Estados Unidos

Según una estadística publicada en América recientemente, existen cinco millones de mujeres que se ganan la vida en los Estados Unidos.

Hay, según la estadística referida, 43 mujeres cocheros, 5 pilotos, 10 maquinistas de ferrocarriles, 45 ingenieros, 32 guardafrenos, 26 guardaguías, 7 guardalvías, 185 herradoras, 8 caldereros, 6 carpinteros de industria marítima, 508 ma-

quinistas de talleres, 11 poceras y 2 plomeras.

Los demás millones, hasta los cinco se ocupan en diversos menesteres, incluso en los más inverosímiles.

Curiosidades

En la mayor parte de las posadas rusas no se da a los huéspedes más que la cama y los colchones.

El que quiere tener sábanas, mantas, etc., tiene que traerlas ó procurárselas como Dios le dé a entender.

En el monte de Piedad de París se empeñan anualmente, por término medio, 350.000 relojes y 60.000 anillos nupciales.

En la corte de Inglaterra existe un funcionario que tiene una misión verdaderamente extraña: la de atiborrar de tabaco las pipas de S. M. imperial y real.

El origen de esta institución se remonta a los tiempos de Carlos II.

NOTICIAS

Se interesa vivamente la presentación en estas oficinas municipales, de los soldados de segunda Cayetano Pujalte Vera y José Valero Miralles, que sirvieron en el regimiento de infantería de Almansa, núm. 18.

Hoy publica la «Gaceta» el Real Decreto nombrando para la dignidad de Arcipreste vacante en la Santa Iglesia Catedral de Orihuela, al presbítero doctor D. Mateo Gómez Díaz.

Ayer tomó posesión del cargo de archivero del Ayuntamiento de esta capital D. Francisco Poveda Antón.

La «Gaceta» llegada ayer a esta ciudad, publica entre otras cosas el anuncio de la subasta del alumbrado público de la ciudad de Alcoy.

Se ha incorporado al Regimiento de infantería de la Princesa núm. 4, el nuevo teniente D. E. Pérez Odena.

EN SAN VICENTE se vende una casa con huerto. Razón: Horno, 49, en el mismo pueblo.

El día 1.º del venidero mes de Agosto tomará posesión de la escuela de niños de Derramador (Elehe), don Eduardo Sierra, maestro ascendido a 825 pesetas anuales.

En vista de las exigencias de la banda de música de San Vicente se ha desistido de su concurso para algunas verbenas.

Ayer tarde en el tren correo marchó a Madrid D. Luis Mauricio, hijo del alcalde de esta capital.

Ha estado en esta capital de paso para Muchamiel, el diputado D. Manuel Antón Ferrándiz.

Para su aprobación ha sido presentado en este Gobierno civil el reglamento por que se ha de regir la

sociedad obrera «Lírico-Moderna» de Alcoy.

Sin DESEMBOLSO puede uno adquirir armonium, piano, acordeón, violín, etc.; condiciones y catálogo del instrumento que se desea J. Massé. Zurbarán, 4, BARCELONA.

Se ha repartido el prospecto anunciando el sorteo de Navidad de la Lotería Nacional.

Constará de 44.000 billetes al precio de mil pesetas cada uno. El primer premio será de seis millones de pesetas y los restantes premios de dos mil.

En San Sebastián ha contraído matrimonio D. Enrique Carey, con una señorita de aquella ciudad.

Durante la estancia de la Infanta Isabel en Alicante han lucido vistosas iluminaciones los centros oficiales y algunas casas particulares, llamando la atención, entre otras la del domicilio de la Excmo. Sra. doña Paula González de Carballada. Viuda del general Díaz Moreno que contenía un rótulo en el cual se leía «La Vicepresidenta del Real Patronato a S. A. R. la Infanta Isabel».

La guardia civil del puesto de Santapola ha detenido a Doctores Hernández, Dañiña Mecharó, Miguel Bonmati, Justo Cebrián y José Riera, los cuales se dedicaban a expender moneda falsa.

En el acto de la detención les fueron ocupadas 10 monedas de a dos pesetas falsas y 21 monedas de a peseta falsas también.

Junto con el correspondiente atestado han sido puestos a disposición del señor juez que entiende en el asunto.

El muy conocido «Bicarbonato de sosa químicamente puro» del farmacéutico Torres Muñoz, San Marcos, 11, Madrid, se vende en cajitas pequeñas y en latas más económicas, a 5 pesetas que se remiten por ferrocarril francas de porte a la estación de destino.

Pladés en farmacias y droguerías.

La Diputación provincial de Gerona ha dispuesto proveer por oposición las plazas de profesores de las Escuelas de Artes e Industrias de San Felu de Guixols, y las de reciente creación de las poblaciones de Palafrugell y Palamos, dotadas con el haber de 2.500 pesetas anuales, y además la de auxiliar del mismo pueblo de San Felu con 1.900 pesetas. Los ejercicios principiarán el día 1 de Septiembre próximo a las once de la mañana, a cuya hora deberán presentarse los opositores en el salón de sesiones de la Diputación, pues de lo contrario perderán todo derecho a tomar parte en aquéllas.

Debiendo adquirir 400 capotes el batallón cazadores de Barcelona, alojado en el cuartel de San Fernando, de la Barceloneta, (Barcelona) los constructores que lo deseen pueden presentar modelos antes del día 10 de Agosto próximo.

La policía ha detenido a un sujeto sospechoso e indocumentado. Al ser conducido a la delegación de vi-

gilancia, dijo llamarse Luis Brugarolas Vidal y ser natural de Cartagena.

También manifestó que se había fugado de la casa paterna.

En la charanga del batallón cazadores de Barcelona se halla vacante una plaza de músico de segunda correspondiente a bajo.

GUAYU

El más estomacal de los licores.—Orihuela

En la sesión celebrada ayer por el Ayuntamiento de Alicante, no se adoptó acuerdo alguno de interés general.

Hemos recibido un programa anunciador de las fiestas con que la villa del Pinoso obsequiará a su excelentísima Patrona la Virgen del Remedio.

Los regocijos públicos tendrán lugar en los días 7, 8, 9 y 10 del próximo mes de Agosto y habrá, entre otros números de gran atracción, una solemne función religiosa, haciendo en ella el panegírico a la Virgen el M. I. Canónigo Magistral de la Catedral de Orihuela D. D. Francisco Iñesta y una grandiosa procesión.

También se celebrarán cucañas, carreras, pasacalles, danzas, verbenas, cortidas de novillos, etc.

Por el ingeniero D. Enrique Esteve, ayudado de Germán Bello y del sobrestante D. José María Piñero, ha sido trazada la carretera que partiendo del pueblo de Torrejudo pasa por los Montesinos a salir a la de Torreveja.

Por promover un fuerte escándalo en la vía pública, ha sido detenido Miguel Jordá Valle.

El secretario del Instituto de reformas sociales Sr. Puyol, ha salido desde Madrid para Alcoy, comisionado por el ministro de la Gobernación, para intervenir cerca de los patronos y obreros de aquella ciudad, a fin de procurar dirimir la contienda en que aquéllos se encuentran, y que ha motivado la huelga de tejedores.

El gobernador de Alicante continúa en Alcoy.

Dentro de brevisimos días se llevará a la práctica lo mandado por R. O. y se incorporarán a sus cuerpos respectivos las comisiones liquidadoras de los anérricos disueltos que se reconstituirán en Arañuez hace poco más de un año.

Según noticias del capitán del vapor «Verastón», su buque, estando frente a la costa NW. de Cuba, chocó en un bajo, en el que se obtuvo una sonda de 52 metros. La posición del buque por estimación era entonces aproximadamente lat 22º 42' 00" N. y long. 78º 57' 40" E.; pero la corriente en estas proximidades es fuerte y algo incierta, por lo que la posición es muy dudosa.

Se ha ordenado que el canónigo «Vicente Yáñez Piñón» pase al arsenal para verificar reparaciones y que sea relevado en el servicio de vigi-

lancia de costas por el «Temerario», sin que este buque cambie de apostadero, ó sea cubriendo el servicio de vigilancia en las provincias marítimas de Ceuta y Valencia.

Se ha dictado la siguiente Real orden circular:

«Para el segundo curso del año actual de la Escuela general de telegrafía del Centro electrotécnico y de comunicaciones militares, que dará principio el próximo 15 de Agosto, el Rey (Q. D. G.), se ha servido disponer lo siguiente:

1.º Cada unidad de Telégrafos enviará a la Escuela general de telegrafía el personal de tropa que determina el vigente reglamento provisional para la instrucción técnica de las tropas de Telégrafos, aprobado por Reales órdenes de 6 de Marzo y 23 de Junio de 1905 (C. L. núms. 45 y 117), y la Real orden de 21 de Marzo de 1906 (D. O. número 63); y

2.º Todo el personal de referencia hará uso de las vías férreas y marítimas por cuenta del Estado, tanto en los viajes de ida como en los de regreso que realicen desde sus respectivos cuerpos al Centro electrotécnico y de comunicaciones.»

La Congregación de Nuestra Señora del Sagrado Corazón y San Expedito celebrará mañana en las Capuchinas una función mensual con misa de comunión general a las siete y media y acto seguido el ejercicio de costumbre.

No habrá función por la tarde.

En el correo de hoy ha regresado de Asturias, su país natal, donde ha pasado una corta temporada, el catedrático de Matemáticas de este Instituto D. Faustino Pérez-Ortiz y Cossío Argüelles.

El «Boletín Oficial» publica hoy la distribución de fondos para cumplir las obligaciones del presente mes de Julio los Ayuntamientos de Alicante y Orihuela.

José Cortés «Niño del Pinar», ha sido detenido, según nos dicen, para evitar que en la corrida de mañana haga sus improvisaciones taurinas (g.).

No emitimos juicio respecto a ello, pero si sería conveniente que los representantes de la autoridad cumplieran en todas sus partes las disposiciones reglamentarias, ya que no se ha hecho eso durante la presente temporada taurina, con el fin de atenuar algo lo repugnante del espectáculo; pues hay cosas que, nada más cumpliendo lo mandado, pueden evitarse.

SOMBREROS.—En el acreditado y favorecido establecimiento de Modas y Novedades EL ESERIT, plaza de Castelar, 3 y 5, principal, encontrarán siempre las señoras de buen gusto y público en general, un elegante, completo y variado surtido, Últimos Modistos de París y Madrid en Sombreros, Capotas y Capelinas para señoras y niños a precios muy ventajosos.

Esta casa recibe todas las semanas de los más acreditados centros de la moda las últimas novedades en el artículo. Se confeccionan y reforman toda clase de sombreros con gran gusto y economía.

—Soy siervo de Cristo: lo confiesan mis labios, reina en mi corazón y le adoro incensantemente. Acatando a un solo Dios, mi adolescencia posee la sabiduría de la edad madura. Vuestros dioses y sus adoradores están condenados a destrucción eterna.

—¡Herid en la boca a ese muñeco por su blasfemia y azotadle con varas!—gritó el prefecto encolezado.

—¡Gracias!—dijo Panoracio;— así podré sufrir, en parte siquiera, la misma pena que sufrió mi Dios y Señor.

A continuación el prefecto pronunció la sentencia en la forma acostumbrada:

«Mandamos que Luciano, Panoracio, Rústico y compañeros y las mujeres Segunda y Rufina, que declarándose cristianos se niegan a obedecer a los sagrados emperadores y a sacrificar a los dioses de Roma, sean expuestos a las fieras en el anfiteatro de Flavio.

La multitud de espectadores prorrumió en exclamaciones de júbilo y de odio, y siguió a los confesores de Cristo hasta la cárcel, al principio con salvaje gritería, pero luego quedó su furia desarmada al contemplar el digno porte y la serena tranquilidad de sus semblantes.

Y aún decíase que una atmósfera balsámica de suavidad enteramente nueva rodeaba sus personas:

era el buen olor de Cristo, el suave perfume de sus excelsas y heroicas virtudes que ascendía a los cielos; y no faltó entre los paganos quien asegurase que aquellos cristianos, que tan villana y cruelmente eran perseguidos y tratados, habrían sin duda perfumado sus personas.



confesores de Cristo. Por la noche los sacaban de su encierro y les servían la cena libre, especie de banquete público en el que abundaban los manjares y vinos exquisitos. Multitud de paganos se agrupaban al rededor de la mesa, atraídos por la curiosidad de observar de cerca a los que al siguiente día debían sucumbir en la arena, víctimas de las fieras. Para los sentenciados cristianos aquella cena era un verdadero agape ó fiesta de amor, porque comían con perfecta tranquilidad y hablaban jovialmente, como si debieran conducir al Capitolio en triunfo. Panoracio, sin embargo, no pudiendo sufrir la inhumana curiosidad y las crueles observaciones de los circunstantes, reprimióles con valentía.

—¡Qué! ¿No os basta!—les dijo— con el espectáculo de mañana para que venáis a contemplar de antemano a los que en el anfiteatro serán objeto de vuestro odio? Ahora sois nuestros amigos y mañana os trocaréis en enemigos. Examinad, pues, detenidamente nuestras facciones para que no reconozcáis en el tremendo día del Juicio.

—Ante tan inesperada y severa reprimenda, muchos se retiraron avergonzados; mientras que otros sintieron germinar en sus corazones sentimientos muy opuestos que más adelante habían de obrar su conversión.

—En tanto que los perseguidores preparaban a sus víctimas un banquete que fortaleciese sus cuerpos,

Se ha dispuesto que por los Alcaldes y Secretarios de los pueblos que no sean capitales de provincia se comprueben las bajas que se produzcan en las matrículas de industrias.

AL CORSÉ DE PARÍS

Las señoras deben convencerse: para vestir con elegancia es preciso elegir uno de nuestros modelos, contruidos en París por medio de patronos cuidadosamente estudiados, bajo el doble punto de vista de la higiene y de la belleza.

El talle femenino adquiere con el corsé de París toda la gracia y delicadeza de la forma Luis XV, sin peligro ninguno por la salud.

Podemos asegurar que esta marca, conocida universalmente, posee los mejores modelos fabricados hasta el día, y cuando una señora elegante escoge uno de nuestros modelos, tenemos la certidumbre de que no usará otros jamás.

Corsé corte consetera últimos modelos creación de la casa.

Primera marca del mundo.—Elegante, Arte y Belleza.

Depósito exclusivo, GIMENEZ HERMANOS, 3 Plaza Castelar, 3.

La Provincia

SAN JUAN 26.—El día de San Jaime se vió concurriridísima la playa cercana a este pueblo, siguiendo así la costumbre tradicional.

Tuvimos el gusto de ver allí a las personas más distinguidas de la buena sociedad alicantina.

Se encuentra restablecida de su enfermedad doña Amalia Seva, tía del Ferracóntico de este pueblo D. Federico Seva.

El Corresponsal

CASTALLA 26.—Galantemente invitados por la inteligente y laboriosa profesora de esta ciudad, doña María Aragoi Fernández, para ver las labores expuestas en el colegio de niñas que tan dignamente dirige, tuvimos el gusto de admirar lo que a continuación exponemos.

Bordados en blanco entre los que figuran juegos de cama, pañuelos, tohallas, camisas de señora con preciosos detalles, bolsas arquilleros de encaje de malia y de raso bordados al matiz; cubre bandejas de bordado fantasía y de guipur por la distinguida señorita Aquilina Leal Pérez; hermosas puntillas de bolillos para juegos de cama y para adornar ropa blanca, una preciosa colcha de raso con aplicaciones de encaje por la simpática Srta. Teresita Garofa Berenguer; una maceta con funda de felpa bordada en torsal por la señorita Conchita Llorens; un Canastillo de papel con flores de varias clases por la niña Paulita Leal Bernabéu.

Reciba pues dicha profesora, nuestra más cordial, afectuosa y entusiasta enhorabuena por su fina atención, y le damos las más expresivas gracias por su amable invitación.

Parece hay gran animación entre los asociados de la Guardia de Honor para fundar la Adoración Nocturna en esta villa.

Mucho nos alegraríamos que en plazo breve fuera un hecho la fundación de tan hermosa obra.

El Corresponsal

NOVELDA 26.—Las fiestas han resultado lucidas en extremo.

La música del Regimiento de la Princesa de Alicante oyó muchos aplausos en los números que interpretó.

Fue constantemente ovacionada «La Primitiva», brillante banda creyillentina que con justicia era aclamada por el auditorio en la serenata que dió al Alcalde de esta población y otros señores, oyendo continuos aplausos. En la procesión tocó el Tanhauser magistralmente.

Las fiestas, en resumen, han sido muy lucidas.

El Corresponsal

SANTAPOLA 26.—Han terminado las dos corridas que con motivo de las fiestas en honor a San Jaime se han verificado en esta localidad.

El ganado de Flores bravucón. «Carpintero», Guerra y «Utrilla» han oído muchos aplausos por su trabajo.

José Sirvent «Confiterito» ha gustado extraordinariamente y se ha ganado el cartel.

El tiempo hermosísimo.

La afluencia de bañistas este año ha superado a la de anteriores.

El Corresponsal

DENIA 26.—Por tratarse de asunto que reviste importancia grandísima para esta ciudad, remitimos al siguiente sueto que publica la revista «Madrid Científico», correspondiente al 20 de los corrientes:

«La defensa que de los intereses del puerto de Denia viene haciendo el distinguido Ingeniero de Caminos señor Fuster, está siendo muy comentada y elogiada por sus compañeros.

El presidente de la Compañía concesionaria de dicho puerto, general Weyler, ha entablado pleito contencioso para dirimir la contienda; mas parece difícil que prospere su demanda; pues lo que dicho general pretende es que una certificación parcial de obra sea documento definitivo, cuando taxativamente dicen los pliegos de condiciones que las certificaciones parciales lo son solo a buena cuenta y subsanables antes de la liquidación final. La Jefatura de Obras públicas de Alicante y la Dirección del ramo, inspirándose en un alto espíritu de justicia, han informado de acuerdo con el Sr. Fuster y es presumible que el tribunal de lo Contencioso se pronuncie en análogo sentido. Lo contrario equivaldría a derogar de un plumazo todas las leyes y reglamentos relativos a contratación de obras públicas.»

El Corresponsal

El puerto de Las Palmas

Durante el año de 1906 entraron en el puerto de Las Palmas de Gran Canaria, 4.929 buques de todas clases; 2.772 de vapor y 2.157 de vela.

Dichos 2.772 vapores se clasifican por banderas en la siguiente forma:

Ingléses 1.405; españoles 558; alemanes 357; franceses 123; italianos 113; noruegos 103; austriacos 24; suecos 14; brasileños 13; rusos 9; argentinos 8; holandeses 11; americanos 7; portugueses 6; chilenos 4; dinamarqueses 4; mejicanos 4; belgas 3; uruguayos 2; griegos 2; danéses 1 y peruano 1.

Estos 2.772 vapores sumaban 4.126,606 toneladas de registro, no de desplazamiento, sin contar los de guerra. Llevaban 122.706 tripulantes y 147.623 pasajeros.

Los 2.157 barcos de vela tenían un total de 95.497 toneladas.

Buques de guerra visitaron el puerto de Las Palmas en 1906, 50. De estos eran

18 españoles con 184 cañones y 47.748 toneladas y 32 extranjeros con 396 cañones y 115.956 toneladas.

El número de barcos de cabotaje fué de 2.351.

De los 4.929 buques entrados en el puerto de Las Palmas en el año 1906 procedían: de Europa, 2.482; de Asia, 8; de Africa, 1.356; de América, 675 y de Oceanía, 48.

La moneda internacional

El eminente economista ginebrino M. René de Saussure, expone en la «International Science Review» un plan completo del sistema monetario universal.

Ocupándose dicho economista de las dificultades que engendra en las relaciones financieras de los diversos países el valor variable de sus monedas, preconiza el establecimiento del sistema monetario único, aplicable solo como medio de cambio internacional, esto es, sin oponerse en lo más mínimo a los sistemas monetarios adoptados actualmente por las naciones.

La unidad de esta moneda de cuenta podrá ser una pieza de oro de ocho gramos ó sea algo casi equivalente a la libra esterlina; a los 20 gramos, a los cinco dollars, a los 21 francos. En cuanto a las subdivisiones monetarias, propone monsieur Saussure que se diese el nombre de speso a la diezmilésima parte de la pieza de oro, división imaginaria que serviría de base a todas las combinaciones decimales. Así, un spento (spesos), equivaldría a 20 céntimos de franco y a un poco más de dos peniques y cuarto, un spemil (1.000 spesos) sería igual a dos chelines, dos marcos, medio dollar, un yen, medio peso, etc. La moneda patrón oro, equivaldría a diez spemil.

Elixir Estomacal de Saiz de Carlos Poderoso tónico digestivo de agradable sabor

Farmacia y Laboratorio: Serrano, 30, Madrid.

Dirección telegráfica: SAIZ CARLOS MADRID.

CRÓNICA RELIGIOSA CALENDARIO

Julio 28 DOMINGO

Santoral

San Nazario, Acacio y Celso, mártires y la beata Catalina Tornés, virgen.

La misa y oficio divinos son de San Nazario.

Apostolado de la Oración INTENCION GENERAL

(Aprobada y bendecida por Su Santidad)

LAS ALMAS QUE ESTÁN EN PECADO MORTAL

ORACIÓN COTIDIANA PARA ESTE MES

«Oh Jesús mío! Por medio del Corazón inmaculado de María Santísima os ofrezco las oraciones, obras y trabajos del presente día para reparar las ofensas que se os hacen, y por las demás intenciones de vuestro Sagrado Corazón. Os las ofrezco, en especial, para que os dignéis convertir las almas que están en pecado mortal.»

RESOLUCIÓN APOSTOLICA Con oraciones y obras de celo, trabajar por la conversión de los pecadores.

Cultos

Colegiata.—A las ocho y media horas ras canónicas y misa conventual, con sermón que predicará el M. I. señor Abad.

Por la tarde, después del coro, se rezará el santo Rosario a nuestra patrona la Virgen de los Remedios.

Santa María.—A las ocho y media misa conventual.

San Juan. Bautista (barrio de Benaúa).—Los domingos y días festivos, misas rezadas a las siete y a las diez.

San Francisco.—La Congregación de Nuestra Señora de la Fé celebrará solemnes funciones por la mañana y por la tarde para conmemorar el aniversario de su fundación. Por la mañana a las ocho, Misa de Comunión General, en la que se repartirán estampas; a las nueve y media Misa solemne con exposición de S. D. M., en la que predicará el M. I. Sr. D. Manuel Lorenzo Penalba, canónigo de la Colegiata de San Nicolás.

Por la tarde a las cinco y media dará principio con la Estación Mayor, Trisagio cantado, Letanía y Crédido, estando el sermón a cargo del M. I. Sr. Abad que dará la bendición a los fieles, terminando con la Reserva y Salve cantada.

Misericordias.—Mesada de la Divina Pastora. A las siete de la mañana Misa de Comunión general.

Por la tarde, a las cinco, el ejercicio con manifiesto, Rosario misterioso cantado, sermón, a cargo de D. Francisco Amat, director de la Congregación, meditación, reserva, salve, y gozos cantados por la Capilla que dirige D. Mariano Borrás, organista de dicha Iglesia.

En las demás Iglesias, los de costumbre.

Información Telegráfica

Madrid 26 (15'55)

(Recibido después de la tirada anterior a las ocho y media de la noche)

Fallecimiento de un Obispo

Ha muerto de una meningitis el Obispo de Guadix D. Maximino Fernández.

Perdió el conocimiento durándole la dolencia unas horas.

El diputado carlista

El Sr. Llorens habló esta mañana en el Congreso censurando la conducta del gobernador de Sevilla al referirse al bandidismo.

El programa del Gobierno

Siguió la discusión del tercer proyecto del programa del Gobierno acerca de la justicia municipal.

El Sr. Carner consumió un turno en contra interviniendo el marqués de Casalaiglesias y el Sr. Alier.

Madrid 27 (8'20)

Globo perdido

Sigue ignorándose el paradero del globo «María Teresa» que tripulado por el capitán de Ingenieros Sr. Kindelán salió de Valencia en la tarde del día 24.

Sin rastro

Regresaron de buscar al globo citado el crucero «Lepanto» y los torpederos 1, 12 y 15, sin haber logrado indicio alguno de la muerte del aeronauta y el aerostato.

Algunas notitias

Resulta angustioso el relato que hace el capitán del vapor «Moya», de la entrevista que tuvo con Kindelán.

Refiere que estuvieron lu-

chando por establecer comunicación por medio de un cable y que una racha de viento se llevó el globo con el viajero.

Otro relato

Unos pescadores oyeron señales de socorro que con la bocina daba el Sr. Kindelán.

El mongolfier iba rayando las aguas de la Albufera de Valencia, pero su piloto no se atrevió a arrojarle temiendo un accidente por causa del viento.

Sin gobierno

Cuando de madrugada se le fué a prestar auxilio, el viento arrastró violentamente la gran mole hacia tierra, pero más tarde se le vió ir velozmente mar adentro yendo la barquilla arrastrando sobre el mar.

Fin de la tragedia

Se supone que el Sr. Kindelán carecía en los momentos de más peligro del lastre preciso para elevarse a última hora y tomar una corriente que le llevara a tierra donde poder descender de cualquier modo.

El desgraciado sportman habrá perecido de sed y cansancio.

Las fiestas de Valenola

Continúan animadísimas y resultan espléndidas las famosas fiestas de Valencia.

La fiesta de sangre muy concurrida, con la circunstancia de haberse sacrificado hermosos caballos en vez de los escualdidos pencos que se destinan a tan repugnantes escenas.

No hubo muertos ni heridos entre los toreros.

La escursión de la Infanta

La infanta Isabel en su viaje de recreo continúa cosechando simpatías y ovaciones.

La estancia en Gandía le ha sido tan grata como en los demás sitios donde ha estado.

La ilustre viajera continúa muy deferente y cariñosa con las clases populares hasta las más humildes y éstas se entusiasman convirtiendo el paseo de la egregia señora en una interminable carrera triunfal.

Madrid 27 (11'41)

Salvado

Ha sido salvado el aeronauta Kindelán por un buque inglés que navegaba por el Mediterráneo.

Contestación

El ministro de la Gobernación ha pronunciado en el Congreso un discurso contestando a los diputados que combatieron el proyecto de Justicia Municipal, siendo felicidísimo.

QUINTERO

Imprenta LA VOZ DE ALICANTE San Fernando 34.

Recomendamos como los mejores carbones en todas clases, los que se expenden en la carbonería de la calle de los Angeles núm. 9.

Véase el anuncio que aparece en cuarta plana.

GUAYYÚ

Apenas puesto a la venta este exquisito licor elaborado por los misioneros Capuchinos de América, llama la atención por su sabor delicioso y por su fuerza digestiva. Diríjase a Coig, Arroyo y C.ª, Sociedad GUAYYÚ Orihuela (Alicante).—De venta: comercio de LEOPOLDO ASENSIO, Princesa, núm. 10, y principales tiendas de ultramarinos.

EL CRÉDITO

Rafael Terol, 2, 2.º

Dinero: Sobre alhajas, géneros, muebles, pianos, máquinas de coser y demás garantías que tengan valor.

Dinero: al comercio, propietarios, y sobre anticresis, con una sola firma.

Dinero: a militares, empleados de plantilla, clases pasivas y demás.

Dinero: sobre papeletas de la Caja de Ahorros.

NOTA.—Desde el día 1.º de este mes la casa cobra la mitad del interés que cobraba antes.

Todas las operaciones pueden hacerse en el domicilio social de EL CRÉDITO ó en el de aquellas personas que tengan necesidad de efectuar operaciones.

Plaza de Toros

DE

ALICANTE

SE VENDE ESTE EDIFICIO

Preco: 175.000 Pesetas

Para más informes, Aduana, 4

AURORA COMPAÑIA DE SEGUROS

Capital: 20.000.000 de pesetas

Estación, 5.—(Edificio de su propiedad)—Bilbao. Es la Compañía de más capital.—Sus fondos están colocados en papel del Estado, Obligaciones, Inmuebles y terrenos.—GARANTIA A LA VISTA DE SUS ASOCIADOS.

AGUA DE SOLARES

Especialmente indicada en los catarros intestinales, neurastenia gástrica ó hipercloridia.

De uso universal como agua de mesa. Facilita la digestión y es grata a paladar.—Gran medalla de oro en la Exposición de Lieja de 1905.

De venta en farmacias y droguerías

Depósito: San Fernando, 25.—D. RAFAEL SAMPER

NUEVA SOMBRETERIA

DE

J. ACEVEDO

12, PRINCESA, 12

ALICANTE

Este nuevo y bien montado establecimiento ofrece al público un inmenso surtido en sombreros y gorras de todas clases y formas, para caballeros y niños

ULTIMAS NOVEDADES EN SOMBREROS DE PAJA

FÁBRICA DE GORRAS

Princesa, 12.—Alicante

PRECIO FIJO

BAÑOS TERMALES DE BUSOT

(Provincia de Alicante)

ITINERARIO.—Desde Alicante sale diariamente a las 8 de la tarde el coche-correo para dicho balneario.
TEMPORADAS OFICIALES DE BAÑOS.—Mayo y Junio, Septiembre y Octubre.
TEMPORADA DE INVIERNO.—Desde el 1.º de Noviembre al 30 de Abril.
INDICACIONES ESPECIALES DE LAS AGUAS.—Padecimientos del estómago, intestinos, hígado, vías urinarias, reumatismo, esoforulismo y afecciones nerviosas.
 Este magnífico Establecimiento se halla situado a la distancia de 15 kilómetros de la Capital, uno del pueblo de Aguas y a 501 metros sobre el nivel del Mediterráneo, desde cuya altura se descubre un espléndido panorama de extensos pinares, cruzados por más de 20 kilómetros de hermosos paseos y avenidas.
 Variadas excursiones, tanto a los puntos más elevados de los montes de *Peña Roja* y *Cabezó de Oro* (1.300 metros), en cuya falda está situado el balneario, como también a las famosas cuevas de *La Granola*, de *Las Demas* y de *Cabalón*.

GRAN HOTEL MIRAMAR

Comodidad, limpieza y servicio camaradería.—Cocina francesa y española.
 MAY ESTACION TELEGRAFICA

SERVICIOS DE LA COMPANIA TRANSATLANTICA

Línea de Filipinas
 Trece viajes anuales, saliendo de Barcelona cada cuatro sábados, o sean: 7 Enero, 4 Febrero, 4 Marzo, 1 y 29 Abril, 27 Mayo, 24 Junio, 22 Julio, 19 Agosto, 16 Septiembre, 14 Octubre, 11 Noviembre y 9 Diciembre; directamente para Génova, Port-Saïd, Suez, Colombo, Singapur y Manila, sirviendo por trasbordo los puertos de la Costa oriental de Africa, de la India, Java, Sumatra, China, Japón y Australia.

Línea de Cuba y Méjico
 Servicio mensual a Veracruz, saliendo de Bilbao el 17, de Santander el 20 y de Coruña el 21 de cada mes, directamente para Habana y Veracruz. Combinaciones para el litoral de Cuba, Isla de Santo Domingo, Centro América y Norte y Sur del Pacífico.

Línea de New York, Cuba y Méjico
 Servicio mensual saliendo de Barcelona el 26, de Málaga el 28 y de Cádiz el 30 de cada mes, directamente para New-York, Habana y Veracruz. Combinaciones para distintos puntos de los Estados Unidos y litorales de Cuba. También se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Habana.

Línea de Venezuela-Colombia
 Servicio mensual saliendo de Barcelona el 11, el 13 de Málaga, y de Cádiz el 15 de cada mes, directamente para Las Palmas, Santa Cruz de Tenerife, Santa Cruz de las Palmas, Puerto Rico, Habana, Puerto Limón, Colón, San Blas, Guaymas, Puerto Cabello y La Guayra, admitiendo pasaje y carga para Veracruz, con trasbordo en Habana. Combina por el ferrocarril de Panamá con las Compañías de navegación del Pacífico, para cuyos puertos admite pasaje y carga con billetes y combinaciones directas. Combinación para el litoral de Cuba y Puerto Rico. Se admite pasaje para Puerto Plata, con trasbordo en Puerto Rico, y para San Pedro de Macoris, con trasbordo en la Habana. También carga para Maracaibo, Cumaná, Coro y Cumaná con trasbordo en Puerto Cabello y para Trinidad con trasbordo en Curacaoa.

Línea de Buenos Aires
 Servicio mensual saliendo de Barcelona el 3, de Málaga el 5 y de Cádiz el 7 de cada mes, directamente para Santa Cruz de Tenerife, Montevideo y Buenos Aires.

Línea de Canarias
 Servicio mensual saliendo de Barcelona el 17, de Valencia el 18, de Alicante el 19, y de Cádiz el 22 de cada mes, directamente para Casablanca, Mazagán, Las Palmas, Santa Cruz de la Palma y Santa Cruz de Tenerife, regresando por Cádiz, Alicante, Valencia y Barcelona.

Línea de Fernando Póo
 Servicio bimestral saliendo de Barcelona el 25 de Enero y de Cádiz el 30 y así sucesivamente cada dos meses para Fernando Póo, con escala en Casablanca, Mazagán y otros puertos de la Costa occidental de Africa y Golfo de Guinea.

Línea de Tánger
 Salidas de Cádiz: Lunes, Miércoles y Viernes.
 Salidas de Tánger: Martes, Jueves y Sábados.

Estos vapores admiten carga en las condiciones más favorables, y pasajeros; a quienes la Compañía da alojamiento muy cómodo y trato esmerado, como ha acreditado en su dilatado servicio. Rebajas a familias. Precios convencionales por camarotes de lujo. Rebajas por pasajes de ida y vuelta. También se admite carga y se expiden pasajes para todos los puertos del mundo, servidos por líneas regulares. La empresa puede asegurar las mercancías que se embarquen en sus buques.

AVISOS IMPORTANTES
 Rebajas en los fletes de exportación.—La Compañía hace rebajas de 30% en los fletes de determinados artículos, con arreglo a lo establecido en la R. O. del Ministerio de Agricultura, Industria y Comercio y Obras Públicas de 14 Abril 1904, publicada en la «Gaceta» de 22 del mismo mes.
 Servicios comerciales.—La sección que de estos Servicios tiene establecida la Compañía, se encarga de trabajar en Ultramar los Muestros que se le encargan, y de la colocación de los artículos cuya venta, como ensayo, poseen hacer los Exportadores.
 Para informes dirigirse a la Agencia de la Compañía Transatlántica, Explanada de España, núm. 2, entresuelo, derecha.

TALLER DE ESCULTURA, TALLA Y DORADO

FRANCISCO SAMBONET

CALLE CAMPANEROS, NÚM. 28, VALENCIA

El dueño de este taller tiene el gusto de ofrecer al público en general, un gran surtido de MARCOS FANTASIA, TALLA, DORADO, ESCULTURAS, OLIZOGRAFÍAS y demás objetos para el culto divino.
 También se construyen Andas, de 75 pesetas en adelante; ídem retablos, Altares, Candelabros, Sacras y se restauran imágenes y decoran Templos.
 El público que me favorezca con su confianza puede pedir dibujos o fotografías y se convencerá del trabajo artístico y baratura del mismo.

THE CONSOLIDATED ASSURANCE CO. LTD.

COMPANIA INGLESA DE SEGUROS SOBRE LA VIDA
 Establecida en LONDRES—9 Fleet Street E. G.
LA MAS PODEROSA DE INGLATERRA
 Fondos de garantía: Más de 147 millones de Francos oro
 Ofrece sobre las demás positivas é insuperables ventajas, siendo sus tarifas las más reducidas de todas.
 Dirección para España y Marruecos: Excmo. Sr. D. D. V. Semprún, Cánovas del Castillo, 22.—MÁLAGA
 Subdirección para el reino de Valencia y la provincia de Albacete: Plaza de Tetuán, 18, bajos.—VALENCIA
 Delegación para Alicante y su provincia: LEANDRO NOGUERA PLÁ, Calle Rafael Terol, 54.—ALICANTE

COLEGIO DE NIÑOS
 Dirigido por el Maestro Normal **DON JOSÉ BELTRÁN GIL**
 Primera enseñanza en sus tres grados parvulos, elemental y superior. Clases especiales de dibujo y solfeo. Hay matriculación por el sistema de Francia.
 Ballester, 4, principal, Alicante

FERRETERIA, QUINCALLA Y PERFUMERIA
E. BOTI CARBONELL
 Mayor 13, 15 y 17 y Muñoz I.—ALICANTE
 EXPENDEURIA DE EXPLOSIVOS
 Bateria de cocina, Herramientas, Maletas y Bolsas de viaje, Copillera, Niños de Jerez, etc., etc., y el mejor estrilizado especial para convalecientes.

Velas de cera
 CON LA **MECHA ENCARNADA**
 Patente de invención Privilegio exclusivo
 Evapora la ceniza (PAVESA)—Evita que la vela pueda correrse.—Evita el derrame (moqueo)—Economiza en el gasto, un 25 por 100.—Luz clara é intensa.
 Fabricantes: **F. Quiles y Herm.º**
MONOVAR

“Guayú”, EXQUISITO LICOR DE MESA
 Fabricantes: Coig, Arroyo y Comp.
Orihuela (Alicante)
 Tienda de Tejidos **F. CANO SANZ**
 Mayor 14 **ALICANTE**

Carbones de todas clases

Inmejorable calidad, se expenden a los siguientes precios:

Carbón Encina	Carbón Cepas	Carbón Col
3 kilogramos 0'45 ptas.	3 kilogramos 0'40 ptas.	3 kilogramos 0'20 ptas.
6 » » 0'85 »	6 » » 0'75 »	6 » » 0'35 »
12 » » 1'70 »	12 » » 1'50 »	12 » » 0'70 »

Las demás clases y pesadas mayores a precios convencionales.
 Servicio gratis a domicilio.
CARBONERIA:
CALLE DE LOS ANGELES, NUMERO 9

SOLUCIÓN DE Clorhidrofosfato de Hierro

Este preparado cura radicalmente el raquitismo, anemia, escrófulas, inapetencia, flujo blanco y todas las enfermedades que recaen por causa la falta de energías.
 Este medicamento no produce trastornos en el tubo digestivo, como sucede con otros preparados ferruginosos.
 Además de las excelencias indicadas, reúne la de la economía.
MODO DE USARLO.—Una cucharada grande al principio de cada comida, mezclado con agua de Seltz (una copa de las de vino).
 El CLORHIDROFOSFATO DE HIERRO se encuentra en la Farmacia de Manuel Soriano, sucesor de Borrera, calle de Calatrava, núm. 8, frente a la Posada de la Balseta.

Exclusiva
GRAN FABRICA DE AGUA DE SELTZ
 SIFONES CON BOQUILLAS HIGIENICAS
Joaquín Oleina
 Con esta boquilla se evita todo contagio al no poder aplicar a los labios el sifón. Recomendado por el Instituto Médico de Valencia.
 Fábrica de sifones y respesas, calle de San Vicente, núm. 63, Alicante.

LA PAPELERA ESPAÑOLA
 Sociedad Anónima.—BILBAO.
 Almacén de ALICANTE: Sagasta, 53
 Papeles blancos y de colores, alisados y satenados de todas clases.
 Papeles de embalajes en rollos y resmas.
 Sobres comerciales y de oficina, de todas clases.
 Resimtería, Cuadernos, Libros.
 Copiadores y toda clase de papeles manipulados.
 Papelote en fardos y bolsos.
 La correspondencia a LA PAPELERA ESPAÑOLA ALICANTE

NOVEDAD INGLESA
LA ZURCIDORA MECANICA
ZURCIR Y REMENDAR
 Con este aparato hasta un niño puede rápidamente y sin igual perfección.
 NO DEBE FALTAR EN NINGUNA FAMILIA
 Su manejo es sencillo, agradable y de efecto sorprendente. Se remendador de gomas, goma, cuero de DIEZ PESETAS en horquilla del giro minuto o por sobre monedero.
 Depósito: Pajaró, Muñoz y Wences, Paseo de Granada, 57 BARCELONA



LA ACTIVIDAD
 Sociedad anónima de crédito y seguro
 DOMICILIADA EN PAMPLONA
 Capital social 10.000.000 de pesetas.
 Garantías 23.575.135-17 id.
 (En 30 de Septiembre de 1906)
 Seguros infantiles; D. tales; De Vida y Vida y renta vitalicia a Plazo Fijo; de Rentas vitalicias inembargadas y especial para poder redimirse del Servicio Militar.
 Contratos vencidos y satisfechos más de 2.600.
 Representante en la provincia: D. FAUSTINO ONATE, Sagasta, 51.

HERNIADOS

El cinturón electro-reductor, de guero electro-magnético del Doctor M. Caldeiro, es el recomendado por la ciencia, por ser cómodo, elástico y carcer de aceros.
 Contiene simétricamente la hernia, y su suave corriente electro-magnética da al tejido cicatricial la fuerza perdida para que vuelva a constituirse.
Precio: 50 pesetas.
 Pídase boletín de medidas al Doctor M. Caldeiro, Puerta del Sol, núm. 9, Madrid.

Máquinas SINGER para coser

Compañía **SINGER**
 Máquinas para coser
Todos los modelos á pesetas 2'50 semanales
 Pídase el Catálogo ilustrado que se da gratis

Se ruega al público visite nuestros Establecimientos para examinar los bordados de todos los estilos, encajes, realce, matices, punto vainica, etc., ejecutados con la máquina.
 Doméstica bombina central
 La misma que se emplea universalmente para las familias, en las labores de ropa blanca, prendas de vestir y otras similares.
 Máquinas para toda industria en que se emplea la costura.

Establecimientos para la venta:
 ALICANTE: Mayor, 12
 ALCOY: San Lorenzo, 18
 ORIHUELA: Mayor, 9.